

# Отделению МФЦ по Няндомскому району 5 лет

7 апреля исполнилось 5 лет со дня открытия в Няндомском районе отделения Архангельского регионального многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг.

В преддверии юбилея работники отделения провели шуточное анкетирование, целью которого стало определение собирательного образа сотрудника МФЦ - получилось милое создание с замечательным характером и особым отношением к своей работе и коллегам. Результаты мини-исследования, а также памятные фотографии и поздравления специалисты МФЦ оформили в виде праздничного плаката. Посетителям было предложено написать пожелания и положить их в специальный кармашек, расположенный на плакате.

За 5 лет удалось достичь значительных результатов в повышении качества и доступности предоставления услуг населению.

Результатами труда отделения МФЦ на сегодня является предо-

ставление более 140 государственных и муниципальных услуг в четырёх универсальных окнах приёма и выдачи документов. За время работы было принято более 54 тыс. заявлений и запросов, проведено почти 7 тыс. консультаций, выдано около 40 тыс. готовых пакетов документов.

Необходимо отметить, что офис «Мои документы» в Няндомском районе обеспечивает приём заявителей не только в Няндоме, но и осуществляет выездное обслуживание граждан в муниципальных образованиях «Шалакушское» и «Мошинское».

Коллектив отделения ГАУ АО «МФЦ» по Няндомскому району выражает признательность посетителям за доверие и доброе отношение и благодарит сотрудников федеральных и региональных органов власти, глав и специалистов администраций муниципальных образований за сотрудничество и оперативное решение всех вопросов, возникающих в процессе предоставления услуг населению.

Результатами труда отделения МФЦ на сегодн



## Формирование комфортной городской среды

### Сделай свой выбор! Выбери территорию и проголосуй за неё

26 апреля стартует всероссийское рейтинговое голосование на единой платформе [29.gorodsreda.ru](http://29.gorodsreda.ru).

Как определиться с выбором территории? Можно порассуждать вместе.

Вот что об этом думает Анна Орлина, журналист районной газеты «Авангард»:

- Четвёртый год у няндомцев есть возможность самим определять, какая часть районного центра должна быть капитально благоустроена с привлечением федерального финансирования. Реальный шанс на кардинальное преображение городских кварталов Няндома получила благодаря проекту «Формирование комфортной городской среды». А какой именно общественной территории подарить этот шанс, решают жители.

Не так давно моя семья переехала в микрорайоне Каргополь-2, и я, как и многие жители городка, хочу, чтобы он стал лучше, красивее. Поэтому моя галочка в списке территорий, представленных на голосование в этом году, может встать напротив строчки с наимено-



ванием центрального сквера в Каргополе-2.

Как мама, которая каждое утро отводит ребёнка в детский сад «Родничок», а потом спешит на работу в издательский дом «Авангард», я мечтаю проделывать этот путь по новому тротуару, а для этого - проголосовать за участок ул. Североморская.

Как жительница Няндомы, желающая своему городу с уважением оглядываться на прошлое, я хочу появления облагороженного исторического квартала. Значит, моим выбором при голосовании может стать ул. Урицкого.

Как и большинство горожан, я мечтаю гулять по красивым, удобным улицам, комфортно добираться до учреждений культуры, здравоохранения, образования с осознанием нашей общей причастности к благоустройству города.

От каждого из нас для этого требуется всего один шаг: в период проведения Всероссийского рейтингового голосования зайти на сайт [29.gorodsreda.ru](http://29.gorodsreda.ru) – самостоятельно или при помощи волонтёров – и выбрать одну из семи общественных территорий, которая преобразится в 2022 году. Ваш выбор сейчас определит ход федерального проекта в Няндоме в будущем.

#Архангельскаяобласть #НяндомскийРайонМеняетсяДляНас #ГородаМеняютсяДляНас #волонтеры29 #хорошие\_новости\_29

как бравый пожарный ловко взбирался по лестнице и вызволял куклу из беды.

Иногда в игру вовлекается мама; тогда малыш достаёт из шкафа кнопочный стационарный телефон и просит срочно вызвать помощь, потому что «город в опасности!». Набираем 112 и ждём спасателей.

## Тётя няня

Каждое утро родители ездят на работу. У малышей же не менее важная работа – провести весь день в детском саду. Илья сейчас в том возрасте, когда и к атмосфере детсадовской привык, и ребяток знает в лицо и по именам, а вот как зовут воспитателей, запомнить пока сложно.

После очередного дня в садике мама спрашивает, что интересного было у Илюши. С кем играл, гулял? Ребёнок перечисляет несколько имён своих одногруппников и добавляет: «И тётя няня была». Мама гадает: то ли сын не знает, как зовут младшего воспитателя, и называет её просто няней, то ли так, по-детски, искал её имя – Нина. Пусть будет тётя няня, соглашается мама.